



Бывший тренер муниципального учреждения осужден к длительному лишению свободы за совершение сексуального преступления в отношении малолетней



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом объективными и достаточными для вынесения приговора 43-летнему бывшему тренеру-преподавателю одного из муромских муниципальных учреждений дополнительного образования.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней).

Следствием и судом установлено, что в течение нескольких месяцев 2017 года мужчина подвергал 12-летнюю воспитанницу сексуальным домогательствам. Под различными надуманными предложениями он вызывал ребенка в тренерскую комнату, где совершал в отношении потерпевшей противоправные деяния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В силу возрастной беспомощности и страха девочка всерьез воспринимала угрозы преподавателя в случае «непослушания» выгнать ее из секции, подчинялась требованиям тренера и никому не рассказывала о происходящем.

Только после того, как вскрылась телефонная переписка тренера с воспитанницей, мама девочки обратилась за помощью в правоохранительные органы.

Следователь СК России с учетом сложного психологического состояния ребенка незамедлительно принял меры к оказанию потерпевшей профессиональной медицинской помощи.

По завершению расследования об обстоятельствах совершенного преступления следователь СК России в апреле 2018 года информировал губернатора региона, в системе дополнительного образования приняты меры организационного характера, касающиеся, в том числе, повышения требовательности к отбору кадров для работы с детьми. По представлениям следствия в спортивном центре проведена внеплановая проверка, к дисциплинарной ответственности привлечены ответственные должностные лица.

Приговором Муромского городского суда осужденному назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на один год. Кроме того, суд запретил осужденному после отбытия наказания заниматься педагогической деятельностью в течение трех лет.

Подразделение - следственный отдел по городу Муром

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1260123>